Cuidados enfermeros integrales en el nifio y adolescente sanos

Comenzado el lunes, 9 de diciembre de 2019, 18:57
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 9 de enero de 2020, 01:26
Tiempo empleado 30 dias 6 horas
Puntos 83,00/100,00
Calificacién 8,30 de 10,00 (83%)

Comentario - Apto

Pregunta 1 El dormir menos horas de las necesarias para su edad puede provocar en el nifio:

Correcta

Punttia 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Irritabilidad.
b. Hiperactividad.
c. Ay b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

Pregunta 2 ¢ Qué debemos tener en cuenta para la correcta eleccion de un catéter endovenoso?

Correcta

Puntda 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Voluntad del paciente o el nifio.
b. Nuestra habilidad en su colocacion.

c. Siempre elegiremos el catéter mas pequeno, ya que asi nunca romperemos
la vena al canalizar.

d. La duracion del tratamiento.

La respuesta correcta es: La duracion del tratamiento.



Pregunta 3

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre

1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

¢ Qué debemos hacer cuando nos encontramos ante una extravasacion?

Seleccione una:

a. Mantener la perfusion y avisar al médico.
b. Suspender inmediatamente la perfusion. X
c. Aplicar compuestos heparinoides en la zona afectada.

d. By c son correctas.

La respuesta correcta es: B y ¢ son correctas.

La valoracién de los ojos incluye:

Seleccione una:

a. Agudeza visual.
b. Movimiento extraocular.
c. Posicién y alineado.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

La talla esperada en las nifias se mide con la siguiente formula:

Seleccione una:

a. Talla esperada nifias
b. (Talla paterna - 13) + (talla materna)/2
c. Talla esperada nifias
d. (Talla paterna + 13) + (talla materna)/2
e. Talla esperada ninas
f. (Talla materna + 13) + (talla paterna)/2
g. Talla esperada nifias

h. (Talla materna - 13) + (talla paterna)/2

Las respuestas correctas son: Talla esperada nifias, (Talla paterna - 13) + (talla materna)/2, (Talla paterna +

13) + (talla materna)/2, (Talla materna + 13) + (talla paterna)/2, (Talla materna - 13) + (talla paterna)/2



Pregunta 6

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre

1,00

Pregunta 7

Correcta

Puntua 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Cuando un nifio de cuatro afios atribuye vida a su osito de peluche esta manifestando una caracteristica

tipica de la fase preoperacional, jcual?

Seleccione una:

a. Pensar que ellos tienen poderes “magicos”. X
b. Egocentrismo.
c. Artificialismo.

d. Animismo.

La respuesta correcta es: Animismo.

La dificultad para iniciar o mantener el suefio se denomina:

Seleccione una:

a. Narcolepsia.
b. Insomnio.
c. Sonambulismo.

d. Pesadilla.

La respuesta correcta es: Insomnio.

El sentido que un preescolar de tres afios tiene sobre lo adecuado o no de una conducta esta en funcién

de:

Seleccione una:

a. La respuesta (recompensa o castigo) que ocasione.
b. La busqueda de agradar a los adultos que le rodean.

c. Son capaces de discernir claramente entre lo correcto y lo incorrecto de sus
conductas.

d. Son muy desprendidos y sus acciones van dirigidas a satisfacer a los otros.

La respuesta correcta es: La respuesta (recompensa o castigo) que ocasione.



Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre

1,00

Respecto a la vacuna DTPa:

Seleccione una:

a. Es una vacuna viva atenuada.
b. Se puede aplicar a cualquier edad.
c. Se administra por via intramuscular.

d. Ninguna es cierta.

La respuesta correcta es: Se administra por via intramuscular.

En los periodos en los que se divide la infancia se denomina edad escolar o infancia intermedia al periodo

comprendido entre los:

Seleccione una:

a. Los 4 y los 10 anos.
b. Los 3y los 6 afios.
c. Los 6y los 12 afnos.

d. Los 6 y los 16 afos.

La respuesta correcta es: Los 6 y los 12 afios.

La valoracion por patrones funcionales de Marjory Gordon esta compuesta por:

Seleccione una:

a. Diez patrones funcionales.
b. Catorce patrones funcionales X
c. Doce patrones funcionales.

d. Once patrones funcionales.

La respuesta correcta es: Once patrones funcionales.



Pregunta 12

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Las hormonas responsables de la aparicion de los caracteres sexuales secundarios son:

Seleccione una:

a. Las hormonas sexuales.
b. IGF-1.
c. Hormona del crecimiento.

d. Hormonas tiroideas.

La respuesta correcta es: Las hormonas sexuales.

Los cuatro primeros premolares de dientes de leche aparecen con:

Seleccione una:

a. 6 anos.
b. 6 meses.
c. 3 anos.

d. 1 ano.

La respuesta correcta es: 1 afio.

Un hecho importante en la Edad Media, fue la aparicién de:

Seleccione una:

a. Escuelas monasticas.
b. La “Cloaca Maxima”.
c. El concepto de higiene.

d. Ninguna es cierta.

La respuesta correcta es: Escuelas monasticas.



Pregunta 15

Correcta

Puntuta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre

1,00

Uno de los principales problemas derivados de las relaciones sexuales en la adolescencia son:

Seleccione una:

a. Embarazo deseado.
b. Anormalidades sexuales.
c. Enfermedades de transmisidon sexual.

d. Fantasias sexuales.

La respuesta correcta es: Enfermedades de transmisién sexual.

La prueba de TABES, se realiza para:

Seleccione una:

a. Comprobar el perimetro cefalico.
b. Comprobar el perimetro toracico.
c. Comprobar el cierre de las fontanelas.

d. Comprobar el crecimiento intrauterino.

La respuesta correcta es: Comprobar el cierre de las fontanelas.

Segun el desarrollo emocional de Eriksson entre los 9 y 12 afios el nifio:

Seleccione una:

a. Tiene un pensamiento egocéntrico.
b. Juega solo.

c. Crea nuevos amigos y estos se convierten en su referente para sentir
aprobacion. X

d. Aumenta la conciencia de si mismo, inicia la individualizacion.

La respuesta correcta es: Aumenta la conciencia de si mismo, inicia la individualizacion.



Pregunta 18

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre

1,00

Pregunta 19

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

El sistema nervioso inmaduro tiene las siguientes caracteristicas:

Seleccione una:

a. Plasticidad electiva.
b. Conduccion rapida de senales.
c. Cantidad elevada de neuronas activables.

d. Todas son falsas. X

La respuesta correcta es: Plasticidad electiva.

Un nifio alérgico a la proteina de la leche de vaca (PLV), ¢ qué leche puede tomar?

Seleccione una:
a. Soja.
b. Hidrolizado de caseina.
c. Todas son falsas.

d. Ay b son ciertas

La respuesta correcta es: Ay b son ciertas

¢ Cudl de los siguientes no es un efecto secundario del paracetamol?

Seleccione una:

a. Hemorragia digestiva.
b. Lesiones cutaneas.
c. Elevacién de enzimas hepaticas.

d. Leucopenia.

La respuesta correcta es: Hemorragia digestiva.



Pregunta 21 “El conocimiento de si mismo” se corresponde con:

Correcta

Puntda 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Imagen de un todo.
b. Motivacion.
c. Autoconcepto.

d. Destrezas.

La respuesta correcta es: Autoconcepto.

Pregunta 22 En edades tempranas no es adecuado entrenar especificamente:

Correcta

Puntda 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. La fuerza.
b. La flexibilidad.
c. Los movimientos basicos.

d. Ay b son correctas.

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

Pregunta 23 En la edad escolar, hay un aumento importante de los siguientes parametros, excepto de:

Correcta

Puntda 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Talla.
b. Peso.
c. Perimetro cefalico.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Perimetro cefalico.



Pregunta 24

Correcta

Puntuta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25

Incorrecta

Puntta 0,00 sobre

1,00

Al nifio se le debe dar la oportunidad de elegir, acertar y de equivocarse, proporcionandole la condicién de:

Seleccione una:

a. Competencia.
b. Pertenencia.
c. Singularidad.

d. Creencias.

La respuesta correcta es: Competencia.

Las necesidades emocionales de un preescolar deben ser dadas basicamente por:

Seleccione una:

a. Sociedad.
b. Guarderia.
c. Familia.

d. Todos los anteriores son ciertos. X

La respuesta correcta es: Familia.

Volver a: Examen final %)


https://campusvirtual.codem.es/course/view.php?id=172&sesskey=6F4PnrOzsM#section-7

